



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

О СОСТОЯНИИ ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕНИНКОГО РАЙОНА ЗА МАРТ МЕСЯЦ 2019г.

За три месяца 2019 года на территории г. Екатеринбурга зарегистрировано **28 ДТП** (АППГ – 13; 115,4%), в которых **30 детей** получили ранения различной степени тяжести (АППГ- 15; 122,2%), погибли -0 (АППГ – 1; -100%). Из них:

-16 ДТП (+128.6%) с участием детей –пассажиров, 18 ранено (+80%).

-12 ДТП (+140%) с участием детей пешеходов, 12 ранено (+200%).

По вине детей – пешеходов произошло 6 ДТП (АППГ – 2; +500%). На пешеходных переходах произошло 6 ДТП (+200 %). В темное время суток произошло 4 ДТП, в которых пострадали 4 детей, у 4 отсутствовали световозвращающие элементы.

Всего за 3 месяца 2019 года на территории города Екатеринбурга произошло 241 учетных ДТП, в которых 12 человек погибли и 312, получили ранения различной степени тяжести. Дорожные аварии, в результате которых пострадали дети, составили 11,6 % от общего количества учетных ДТП, травмированные 9.6%.

За март месяц 2019г. на территории **Ленинского района** г. Екатеринбурга с участием детей зарегистрировано 1 ДТП, 1 ребенок ранен. В сравнении с аналогичным периодом 2018 г. (1 ДТП, травмированных детей 1). Дорожные аварии, в результате которых пострадали дети, составил +600%.

Основные причины детского дорожного травматизма:

Наезды на детей-пешеходов произошли на следующих элементах дорог:

1-переход проезжей части в неустановленном месте

0- на пешеходном переходе

0-переход проезжей части на запрещающий сигнал светофора

0-выход из-за стоящего автотранспорта

0-на тротуаре.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!
2 РОТА ПОЛКА ДПС ГИБДД УМВД РОССИИ ПО Г. ЕКАТЕРИНБУРГУ

